

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты
ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

1 ЯНВ 1954

Петрозаводск

Газета №

Среди верных друзей

Прошедший год был для меня исключительно содержательным. Встретил его в общезнании студентов Московской консерватории, поскольку в то время я жил там. В этом веселом и дружественном и многонациональном обществе я чувствовал себя совсем молодым. Там были представлены все народности Советского Союза и стран народной демократии.

Запомнился новогодний праздничный концерт студентов, на котором каждый исполнял мелодии своей народности и пел свои народные песни. Хотя я учился не на вокальном факультете, а на курсах усовершенствования режиссеров драматических театров, но все же и мне пришлось спеть финскую народную песню. В музыкантах там недостатка не было. Кто-то сел за дианино и сходу начал мне аккомпанировать. Так песня и началась.

За месяцы, проведенные в Москве, я с особой силой почувствовал, какое значение имеет наша столица для развития культуры народов Советского Союза и для всего прогрессивного человечества. По праву Москву называют маяком, озаряющим путь всем народам к светлому будущему. Там, в Москве учатся тысячи и тысячи юношей и девушек, которые потом разъезжаются по всей стране, вооруженные прочными знаниями, готовые трудиться для народного блага.

Мы, слушатели курсов, увидели за 6 месяцев примерно 60 театральных постановок в разных театрах, были в музеях, в картинных галереях, на заводах, имели возможность ознакомиться со всеми достопримечательностями Кремля. Преподаватели у нас были лучшие режиссеры московских театров.

Поскольку режиссерская работа требует знаний из самых различных областей, нас ознакомили с последними достижениями техники и различных наук. Нам было, что посмотреть, а узнали мы там очень многое.

Прошедший 1953 год был для меня исключительно важным. Впечатления и опыт его останутся навсегда в моей памяти и будут во многом помогать в моей будущей работе.

Прошедший год принес много нового нашему театру в отношении драматургии. Появились первые ласточки в области советской комедии и сатиры. Мы уверены в том, что новый, 1954 год даст более обильный урожай их, принесет с собой постановки, которые дадут правдивую картину многообразной жизни советских людей.

Уже в начале 1954 года меня ожидает очень интересное и ответственное задание: я буду готовить к постановке в нашем театре пьесу А. Островского «На всякого мудреца довольно простоты». Я готовился к этому уже долгое время и постараюсь, конечно, сделать все, что в моих силах на этом малоиспытанном мною режиссерском поприще.

Много было хорошего в прошлом году, и много хорошего перед нами в будущем году. Не жаль проститься с благодарностью со старым годом потому, что он не прошел даром, но в новом году требования еще больше и поэтому обязанность наша — сделать в будущем году значительно больше, чем в прошлом году.

Т. ЛАНКИНЕН,
лауреат Сталинской премии.